CHAMPIONNAT DE FRANCE DES SOLUTIONNISTES 2014
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1, 2 : donner la clé.

3,4,5,9,10 : donner la clé, la menace éventuelle, les variantes jusqu’aux coups blancs avant le mat.
6 : donner la variante principale.

7, 8, 11, 12 : donner la solution compleéte. Temps limite : 2h30
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CHAMPIONNAT DE FRANCE DES SOLUTIONNISTES 2014

1 - William Barclay
(The Christian Science Monitor 1966)
1.£a2? Xb7!; 1.£b3? Eb7!,axb3!
1.213,8.¢4? [2 Wd5(£)€2)%] mais 1.
1.2647 Af4!;1.2¢87 266!, 8b7!
1.2.66,2.177 [2.Wd51] £.(%)é6!
1.2b7? Axb7!, & xb7!, K xb7! ;

.. Ab7!

1.Af47 Eb2!

1.£.¢6! (5 pts) blocus
1. &h-2. 2%

1...d5 2. 2651

1. &g~2. Eédt
1...8~2.Wh8t

1. E~2 Hcat
(1...8xd3 2. é4,50é21)

2 - Touw Hian Bwee

(Die Schwalbe 1977 - 1° Prix)

1.¢4? [2. % xd3#] mais 1... Wxb6!

1.¢xb3? blocus 1...W¢5(Wa6) 2. W xd3(Wbg)#
1... Weo!

1.¢xd3? blocus 1..
1...Waq)

1.¢3? blocus 1..
1...Wrds!

W eS(Wh) 2.6 xb3 (W xba)#

Wha(Wa6) 2.9 xd3(5) xb3 )4

1. 22! (5 pts) blocus
... Wa6,Weo(Wxa5, Wad) 2, H)xb3 (W xd3)#

... A ~(bx¢2,Wd5) 2. 2.¢3(E x¢2, Wb4)#
1...Wb6,Weq Whe 2.4)(x)cd#
Variantes dualistiques :
1...Wrxf5,Wd7 2.Wbd, 2\ xb3,5) ¢4#
1...Wr¢5 2. Wxd3, 5\ xb3, N ed#
.. We5(Wbg) 2. Wxd3, 0\ xb3(Wxd3, W xba)#
... Wbs,Wh7 2. W xd3,5) ¢4#
... Wre8 2. Wxd3,Wbd, L\ xb3, L\ ¢4#)
Probléme réputé tres difficile a résoudre a cause
de I’Albino dans les essais. Il résista @ nombre de
solutionnistes de la Schwalbe, ce qui n’est pas un
mince exploit !

3 - André Fossum
(Mémorial J. Fridlizius 1965-66 - 1° Prix)
1.Wh2? [2.%h8#] mais 1... £ xa5!
1.5d7? [2.2¢6 ~ 3.§a7#] mais 1... % b8!
1.E17? [2.9¢6 ~ 3. a7#] mais 1... & xa5!
1B xb6? [2.6)¢6 ~ 3. EL b8#]
1... & xa5 2.Wxad [3.%xa54]
mais 1... A xé4!
I.Zéﬂ @.pts) [2.5)¢6 (1pt) ~ 3. Ha7#]

L Ax64 2. Wod (0.5 pt) [3. W e8]
1 L8 xa5 2.Wc4 (0.5 pt) [3. 9 g8%]
1...46b8 2.2 (0.5 pt) [3.1h8#]
1...bxa5 2.9b6 (0.5 pt) [3. 2 684]

4 - Miodrag Mladenovic (Mat 1982 - 3° Prix)
1.2 al!! (2 pts) blocus

Le1=W 2 Wd3 (0,75 pt) éxd3 3. E xé1#
LE1=4 2. Wx¢4+ (0,75 pt) doxéd 3. H x<é1#
bxal=W 2. Wxb3 (0,75 pt) [3.D¢6, W d5#]
...bxal=4 2. W1 (0,75 pt) €3 3. Wx¢3#

—t

5 - Valentin Rudenko
(Schach-Echo 1980-81 - 3° Prix)
1.63! (1 pt) [2.g8= (1 pt)]
1...Eh4! 2. g4+
2...Ehxgd 3.0\ g6+ K xg6 (0,75 pt) 4. &.14#
2... Kgxgd 3. 814+ K xf4 (0,75 pt) 4. DN g6#
1...8b7,2a8! 2.5 ¢c6+
2.. . Wrxc6 3. 5 1d5+ Wxd5 (0,75 pt) 4. A xd7#
2... 8.x¢6 3.Axd7+ £&.xd7 (0,75 pt) 4. E 1d5#

6 - David Gurgenidze (Schach 1981-82 1° Prix)
1.Eh7+ (1 pt) g3 2.07 £.c6+! 3.5d6!/i (Ipt)
2.d54.Hxd5 a5+ 5.&d4!! (2 pts) E g5

6. %641 7z (1 pt) ¥egd 7. Ehl

6...%0g2 7.4 +- (les Blancs veulent jouer le
&h8, parant I’échec éventuel par g8=1)

i) 3.&xc6? Hab+4.2d5 Heb 5.0 xe4 Hesl=
3.2667 £.d7+ 4. 267 £.66 5.89%x66 Ka6+
6.5 Bas+7.0xé4 Hes!



7 - losif Kricheli

(Sinfonie Scacchistiche 1973 2° Prix) 10 - Heinz Zander & Hans Moser
1.E¢2 Hé3!12.8b2 2 xd2# (2.5 pts) (Die Schwalbe 1991)
1.E ¢4 Hxa7! 2. K xb3 £.¢3# (2.5 pts) 1.2 h8! (2 pts) gxf2 2.5\ f5 g g4 3 5)E5+ do g5

4. 9¢3+ doh5 5.2 62+ (3 pts) X gd#
8- Fadil Abdurahmanovi¢ & -be-

(feenschach 1997 1° Mention d’Honneur) 11 - William B. Trumper
1.Wreq4 ©f52.d3 2h8!! 3. K g5+ &f6 (The Problemist 1979)

4.40d4 2075 K5 2h8 6.d5 &f5# (5 pts) 1.Ed]2.al=£ 3.£654.£d65.4¢56. K4 7.15
Indien et tempo, batterie blanche, deux fois 8.£d59.£¢4 10. Ed5 &f7# (5 pts)

double switchback ( £. et &).
12 - Johan Christoffel Van Gool

9 - Andrei Lobusov (The Problemist 1976)

(The Problemist 1992 - 2° Prix) 1. 212! (0.5 pt) [2.02&x¢4-65#]

1. 2 é8! (2.5 pts) blocus 1... Khé5( K ¢é5) 2.0 xh4-h3(IE x¢4-¢3)#
1...4f3 2. %3+ (0,5 pt) A x¢3# A gE5(AdES) 2. NTA( D xg5)H

A2 2. d2+ (0.5 pt) A xd2#
L Ad2 2. 862+ (0.5 pt) A xe2#
A3 2. B3+ (0.5 pt) Axf3#

...b4 2. xb1 (0.5 pt) A~#

.&5(W¢s) 2.1Ex¢5-d5(5)bd)#
. 2E5(£.¢3) 2.IExE5-d4(IE *x¢3-d2)#
. 8.x¢€2 2. 8 x&2# (0.5 pt par variantes)
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